

Мастера сцены у хлеборобов

ПАВЛОДАР, 8. (ТАСС). Спектакль «Третья патетическая» Н. Погодина поставили на клубной сцене совхоза «Спартак» Краснокутского производственного управления артисты павлодарского областного драмтеатра имени Чехова. Труженники села тепло встретили заслуженную артистку Казахской ССР К. А. Струнникову, заслуженного артиста Казахской ССР М. Г. Бушуева и других членов творческой бригады, приехавших в гости к целинникам.

Это — не первая встреча работников искусства с хлеборобами и животноводами в дни подготовки к выборам. За последние две декады 19 спектаклей поставлено в совхозах «25 лет Октября», «Ефремовский», в колхозе имени Кирова и в других хозяйствах области. В программе — спектакли «Без вины виноватые» А. Островского, «Девушка с веснушками» А. Успенского, «Том — большое сердце» С. Богомазова, С. Шатрова.

Мастера сцены помогают труженникам колхозов и совхозов развивать сельскую художественную самодеятельность. выступают с лекциями о развитии советского искусства, делятся творческими планами театра.

Саломия Клева
Москва

9 ФЕВ 1963